4.19 1'¢ preuve

Ur = U

Ug = UL T
Uz = Ug " T
Ug = U3 T

Up = Up—-1"T

La multiplication de toutes ces égalités conduit a

UL U U3IU4 .. " Up = UL - UL UUZ * ..o " Up—1 'T‘nil

En divisant cette derniére équation par uq usus - ... - u,_1, on conclut que
Up = Uy - 771

2° preuve

Montrons la formule u,, = u; - "~ par récurrence.

Initialisation : l'identité u; = uy - 7% = u; - 1 est triviale.
Hérédité : supposons la formule u, = u; - 7"~ vraie pour un certain n € N.

Ups1 = Up T = Uy -7 o =g - PO =gy 7

Analyse : suites arithmétiques & géométriques Corrigé 4.19



